

НАША ГАЗЕТА

 nashagazeta.ch

Опубликовано на Швейцария: новости на русском языке (<https://nashagazeta.ch>)

В Москве прошла встреча министров иностранных дел России и Швейцарии



(© Keystone)

В ходе рабочего визита, с которым Дидье Буркхальтер 11 апреля посетил Москву, обсуждалась ситуация в Сирии, Грузии, Украине, на Кавказе, а также борьба с терроризмом.

«Наши позиции не во всем совпадают», – признал Буркхальтер на итоговой пресс-конференции, отметив, что конструктивный диалог «возможен», сообщает швейцарская пресса. Он также подчеркнул важность двусторонних контактов между двумя странами для решения конфликтов во всем мире.

Отношения между Швейцарией и Россией оставались основной темой встречи, при этом министры иностранных дел двух стран обсудили также международные вопросы, стоящие на повестке дня. Сергей Лавров выразил Швейцарии признательность за усилия, которые она приложила к решению украинского и грузинского конфликтов.

Оценивая ситуацию в Абхазии и Южной Осетии, Дидье Буркхальтер сказал, что «[досье](#) ... продвигается, и решение близко». Напомним, что Конфедерация взяла на себя роль посредника между Грузией и Россией после разрыва дипломатических отношений между двумя странами, а переговоры по дипломатическому урегулированию конфликта регулярно проходят в Женеве.

В [украинском досье](#) Буркхальтер отметил «недостаточный» уровень исполнения соглашения об обмене пленными. В целом ситуация остается «опасной», считает он.

Главы российского и швейцарского МИД обсудили также недавнее обострение ситуации в Нагорном Карабахе. Буркхальтер выразил уверенность в возможности проведения процесса переговоров, несмотря на то, что ситуация остается «сложной и опасной».

Швейцария «решительно поддерживает» усилия специального представителя ООН по Сирии Стаффана де Мистура, подчеркнул Дидье Буркхальтер. Конфедерация предоставила в его распоряжение троих экспертов, специализирующихся на политических вопросах и Конституции, а также разработке соглашения о прекращении огня.

Последний официальный рабочий визит глав МИД двух стран состоялся в Невшателе 12 апреля 2013 года, напоминает швейцарская пресса. Лавров и Буркхальтер встречались также на многочисленных конференциях и на полях Генеральной Ассамблеи ООН 30 сентября 2015 года.

Source URL:

<https://nashagazeta.ch/breaking-news/v-moskve-proshla-vstrecha-ministrov-inostrannyh-del-rossii-i-shveycarii>